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ATA N°29/2022

Ata da Sessão Extraordinária do dia 19 de julho de 2022, aos dezenove dias do mês de julho, às
vinte horas e trinta minutos, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo,
deu-se a Sessão Extraordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli, como
primeiro secretário o vereador José António Rossetti, e como segundo secretário o vereador
António Rodrigo Ruiz e os demais vereadores estiveram todos presentes. Iniciada a Sessão, o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°l 7/2022, que
autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar permuta do direito de secagem de 65 mil sacas
de 60 Kg de grãos cada, em troca de um silo fundo cónico metálico de 20,5 m3, com capacidade
de 22,1 toneladas e um transportador helicoidal para transporte de cereais, com o Sr. André Luis
Moreno, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário em 2a discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar n°l 1/2022, que dispõe sobre alteração do
valor da referência salarial número VII, constante no Anexo í da Lei Complementarn°.23, de 29
de novembro de 2006, e altera a referência salarial dos cargos de Agente Comunitário de Saúde.
Agente de Combate a Endemias e Visitador Domiciliar, e dá outras providências, após ser lido
foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em
segunda discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
do projeto de Lei Complementar n°12/2022, que dispõe sobre criação de cargos que especifica,
após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário em segunda discussão. Não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a
proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento
da sessão, da qual foi la^/âda a Ata devida nos termos regimentais.
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